

# “台球神童”丁俊晖恋情曝光 我和你吻别,在有人的街

■丁俊晖被拍到和“眼镜女孩”接吻  
■经纪人昨回应:他谈恋爱很正常啊  
■知情人:他们去年确立了恋爱关系



小晖和“眼镜女孩”



“眼镜女孩”嘟起小嘴



丁俊晖深情一吻

昨天,网上出现了一段丁俊晖和一位女孩约会的视频,引来无数粉丝的围观。有消息说,这个女孩确实是丁俊晖的女友。昨天,丁俊晖的经纪人张萌在接受记者采访时并没有否认此事,不过也坦言,这个毕竟是丁俊晖的个人隐私,并不方便回应。目前,丁俊晖身在英国,小晖父母也没有轻易开口……

## 视频爆猛料 丁俊晖亲吻“眼镜妹妹”

昨天,网络上出现了一段主角是丁俊晖和一位戴眼镜的女孩的视频。画面中,丁俊晖行色匆匆,但表情却很兴奋,他坐上了一位朋友开来的价值百万的宝马车返回了位于朝阳路附近的公寓。时间不长,宝马车驶出公寓,开车的“司机”变成了丁俊晖本人,而后座上有一位长发女孩,戴着眼镜。

丁俊晖开车来到红庙附近的一家火锅店吃饭,与他同行的那位“眼镜妹妹”穿着一件漂亮的花裙子。之后,丁俊晖和“眼镜妹妹”以及那位朋友一起走出餐厅。接着,丁俊晖开车来到了北辰附近的一处公寓社区,在电梯间门口时,已经下车的“眼镜妹妹”回头对丁俊晖嘟起小嘴,丁俊晖“配合”地低下头去,这一吻让“眼镜妹妹”与丁俊晖的

关系水落石出了。

## 小晖经纪人: 他不喜欢私生活受干扰

针对这段视频,昨晚记者电话联系了丁俊晖的经纪人张萌。“视频都出来了,也没什么好否认的吧。”张萌笑着说。

不过,对于丁俊晖和这位女孩进一步的细节,张萌一再表示,这毕竟是小晖个人的私事,作为经纪公司,实在不好作什么回应,“其实,小晖现在谈恋爱也是非常正常的事情,但是他自己不愿意说这些,不希望私生活受到干扰和影响。所以,对于这件事我们也不会作出什么回应。”张萌说。

## 父母没回应 不过已经和女孩见过面

对于儿子的恋情,丁俊晖父母不可能不知情,“他父母在北

京和女孩见过面,至于有没有在一起吃饭,就不知道了。”一位知情人士告诉记者。

也许是出于保护儿子的目的,丁俊晖父母对于儿子恋爱一事,都没有正面回应。

事实上,在此之前,丁俊晖的母亲陈习娟一直希望儿子能找一个贤妻良母型的,能照顾儿子的生活,毕竟儿子常年在外征战,非常忙。“这个姑娘性格比较开朗,也会做事。”该知情人士介绍说。

目前,丁俊晖本人也没有对此事作任何的评价,包括他的微博上也没有任何说法。

本组撰稿 快报记者 吕远

## 两人去年确立了恋爱关系 小晖女友家境殷实

虽然丁俊晖的父母以及经纪人并没有说过这位“眼镜妹妹”的更多细节,但记者昨天还是通过圈内的一些关系,了解到了一些有关丁俊晖恋情的一些故事……

记者了解到,那位“眼镜妹妹”姓张,生活在北京,此前曾在媒体工作,有知情人士称,好像是杂志编辑,但并不非常确定。网络上,有人称女孩是富二代,这位知情人士告诉记者,“究竟是不是富二代,看你怎么比了,反正家庭算比较殷实吧。”

据这位知情人士介绍,丁俊晖和张姓女友已经认识两年时间,是经北京的朋友介绍认识的,去年两人已经确立了恋爱关系,不过始终没有公开,除了家

人和非常亲密的朋友,一直没人知晓。

事实上,今年6月初,有人曾偷拍到丁俊晖和张姓女孩在一起的画面,不过当时并无确凿“证据”证明丁俊晖恋爱,直到接吻画面出现。

正因为去年就已经开始恋爱,因此张姓女友已经去过英国陪伴丁俊晖征战比赛,“主要是去英国的签证,一般时间都不太长,所以她陪丁俊晖的不算长,之前去过,最近也在英国陪着丁



丁俊晖:怎么给发现了啊(设计台词)

## 迎战新加坡 卡马乔留了两“手”

经过对国足球员一周多的观察和尝试后,从昨天开始,卡马乔开始在属于他的“棋盘”上落子。本周五迎战新加坡,他还偷偷地留了两“手”呢。

### 操刀手——曲波

在高家军中,国足前场的任意球基本上由邓卓翔来主罚,不过在邓卓翔缺席了此次集训后,卡马乔不得不着手寻找新的操刀手。目前,这一人选浮出了水面,他就是曲波。

昨天上午的分组演练进行到一半时,曲波突然被助理教练加斯帕叫到一边,两人一起比拼起了前场任意球。此后,曲波还加练了点球。训练结束后,记者上前追问加斯帕,是否确定曲波为国足的第一操刀手时,他警觉地连声说:NO!

NO!接着诡异一笑。

### 胜负手——蒿俊闵

在此前的训练中,卡马乔将蒿俊闵放在了前腰位置上,而昨天的训练中,他又让蒿俊闵改打右前卫。对于蒿俊闵的使用,卡马乔自有他的考虑:“我们看过蒿俊闵打的一些比赛,包括最近一轮的联赛,他是和于大宝一样的球员,既可以打边路,也可以打中路,所以我们进行了多种尝试。”

虽然在训练中一直出现在替补一方,但在打不开局面时,蒿俊闵极有可能成了卡马乔投下的胜负手。

徐平



疲劳和伤病并没有阻碍巴萨在西甲首轮取得开门红。北京时间凌晨,卫冕冠军主场5:0大胜维拉利尔。看到弟子们有如此出色的表现,巴萨主帅瓜迪奥拉竖起了大拇指。

## 球迷有福了 掘金球星加盟广厦

昨天,记者从浙江广厦篮球俱乐部总经理叶湘玉处证实,此前效力于掘金的威尔森·钱德勒已经与浙江广厦签约,成为CBA新政出台后首位与中国篮球俱乐部签约的NBA球员。

今年24岁的钱德勒在2007年选秀大会上第一轮第23顺位被纽约尼克斯选中,三个赛季场均得到13.4分,篮板5.1个,还有1.9次助攻。上赛季中期,钱德勒被交换到丹佛掘金,场均15.2分、5.6个篮板和1.7次助攻,表现抢眼。

谈及合同的具体细节,叶湘玉向记者表示,钱德勒已经完全放弃了赛季中途返回NBA的权利,这意味着他将至少为广厦效力满一年。此外,“他的薪酬肯定将大大低于他在NBA联赛的水平,也不如外界传得那么高。”叶湘玉说。

据新华社



## 潘晓婷

一位是台球神童,一位是9球天后,丁俊晖和潘晓婷被称为“金童玉女”。丁俊晖曾在公开场合多次表示要找一个比自己大一点的女友,而潘晓婷恰巧符合,尽管两人都矢口否认,但他们的绯闻几年来一直没断过。



## 王佳颖

王佳颖在2005年中国“模特之星”大赛中获得全国十佳模特以及最佳人气奖,曾有媒体报道说她是丁俊晖的女友,丁俊晖当时解释:“我和她是认识,但只见过一次面。”



## 陈欣欣

陈欣欣是香港有线电视台体育栏目的美女主持人,有一次在香港参加比赛,丁俊晖与性格热情、身材火爆的陈欣欣交谈甚欢。此后,陈欣欣拜丁俊晖为师,希望得到他的真传。



## 黄晖

黄晖除了是首都师范大学美术学院的学生外,还是北京一家台球房的驻场宝贝。黄晖能与偶像近距离接触,是因为她参加一个台球宝贝的比赛,获得了与丁俊晖同台竞技的机会。于是,有人便把这两个年轻人联系在一起了。不过,这只是一次商业活动,此后再无交往。